

Из Краснодара в Сочи: на курорте новый начальник полиции



Сочи
Россия

По сообщению пресс-службы УВД г.Сочи, новым начальником сочинской полиции стал полковник Александр Папанов. Сразу после назначения его представил личному составу начальник УВД Сочи Сергей Огурцов. Он отметил, что на должность начальника полиции пришёл высокопрофессиональный и опытный руководитель. В органах внутренних дел Александр Папанов служил заместителем начальника полиции (по охране общественного порядка) Управления МВД России по городу Краснодару.